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Gemeenteraad
Notulen Zitting van 30 mei 2017

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Bert Celis, voorzitter gemeenteraad; de heer Paul Verbeeck, burgemeester; de heer Paul 
Laurijssen, schepen; de heer Luc Luyten, schepen; mevrouw Geert Verrelst, schepen; mevrouw Carrie 
Verelst, schepen; mevrouw Veerle Boeckxstaens, schepen; mevrouw Griet Van Olmen, schepen; de 
heer Leo Verelst, voorzitter OCMW - schepen; de heer Jan Zander, raadslid; de heer Rene Van 
Goubergen, raadslid; mevrouw Karin Dillen, raadslid; de heer Jinse Van den Bogaert, raadslid; de heer 
Jan Moerenhout, raadslid; de heer Marcel Beirinckx, raadslid; mevrouw Lien Du Four, raadslid; de heer 
Andre Marien, raadslid; de heer Glenn Moons, raadslid; de heer John Van Laer, raadslid; mevrouw 
Melissa Van Dessel, raadslid; de heer Geert Marien, raadslid; mevrouw Marleen Dobbeleir, raadslid; de 
heer Gust Diels, raadslid; de heer Stefaan Bruyninckx, raadslid; mevrouw Iris Mulkens, 
gemeentesecretaris

Verontschuldigd:
de heer Ferdi Heylen, raadslid; mevrouw Ingrid Van Wunsel, raadslid; de heer Johan Van Dessel, 
raadslid

30 mei 2017 19:30 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE VERGADERING
101_Bestuursorganen

1 Notulen vorige gemeenteraad

Beschrijving
Aanleiding en context
De notulen van de vorige gemeenteraad dienen ter goedkeuring voorgelegd te worden aan de 
volgende raadszitting. 

Juridische grond
Artikel 33 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd.

Artikel 24 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, zoals vastgesteld in de 
gemeenteraad van 3 mei 2016.

Argumentatie
De notulen van de vorige gemeenteraad zijn opgemaakt en kunnen worden goedgekeurd.
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Besluit
Artikel 1
De notulen van de gemeenteraad van 2 mei 2017 worden goedgekeurd.

204_Algemeen_management

2 Addendum informatieveiligheid samenwerkingsovereenkomst gemeente-
OCMW

Beschrijving
Aanleiding en context
De samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Nijlen en het OCMW van Nijlen, zoals 
goedgekeurd door de gemeenteraad van 25 februari 2014.

In het kader van informatieveiligheid is het aangewezen om aan deze samenwerkingsovereenkomst 
een addendum toe te voegen waarin alle normen en regels inzake privacywetgeving geregeld worden.

Bijgevoegd addendum dekt alle toekomstige samenwerkingen tussen gemeente en OCMW. 
Voorbeelden: toegang tot elkaar servers, info ambtshalve schrappingen,...

Juridische grond
Wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de 
verwerking van persoonsgegevens, artikel 16.

OCMW- en Gemeentedecreet.

Argumentatie
Akkoord te gaan met het toevoegen van een addendum aan de bestaande 
samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Nijlen en het OCMW van Nijlen in het kader van 
informatieveiligheid, met name de overeenkomst tot regeling van de informatiebeveiliging tijdens de 
verwerking van de persoonsgegevens door de verwerker in opdracht van de verantwoordelijke voor 
de verwerking, zoals in bijlage bijgevoegd. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
Akkoord te gaan met het toevoegen van een addendum aan de bestaande 
samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Nijlen en het OCMW van Nijlen in het kader van 
informatieveiligheid, met name de overeenkomst tot regeling van de informatiebeveiliging tijdens de 
verwerking van de persoonsgegevens door de verwerker in opdracht van de verantwoordelijke voor 
de verwerking, zoals in bijlage bijgevoegd. 

206_Bestuursinstanties_voor_gemeentelijke_taken

3 CIPAL - algemene vergadering op 16 juni 2017 - goedkeuring agenda en 
mandatering gemeentelijke vertegenwoordigers
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Beschrijving
Aanleiding en context
Met hun mail van 26 april 2017 nodigt de dienstverlenende vereniging CIPAL het gemeentebestuur uit 
op de algemene vergadering die zal plaatsvinden op 16 juni 2017 om 10.30 uur in het 
seminariecomplex ‘De Vesten', Kanaalweg 6/1 te Laakdal. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de 
bijhorende stukken bij de agendapunten. 

De agenda is samengesteld als volgt:

 de oproeping met inbegrip van de agenda van de algemene vergadering;
 het jaarverslag 2016;
 de toelichtende nota bij de agendapunten;
 presentatie en antwoord op veelgestelde vragen de impact van de responsabiliseringsbijdrage 

op Cipal dv;
 de modelbesluiten inzake de aanwijzing van de vertegenwoordiger en inzake de bepaling van 

het mandaat van de vertegenwoordiger;
 de huidige samenstelling van het adviescomité;
 geïndividualiseerd overzicht per mandataris van de in 2016 ontvangen vergoedingen en 

presentiegelden;
 de notulen van de vorige algemene vergadering;
 de gecoördineerde statuten.

CIPAL vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de algemene vergadering. 

Juridische grond
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, zoals gewijzigd.

De statuten van de dienstverlenende vereniging CIPAL.

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de algemene vergadering 
van 16 juni 2017 van de dienstverlenende vereniging CIPAL voor goedkeuring voorgelegd worden aan 
de gemeenteraad.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 5 november 2013 werden schepen Luc Luyten en raadslid 
Jan Moerenhout, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger, 
voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van CIPAL.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 14 stemmen voor (CD&V en N&U) en 10 onthoudingen (N-VA, Open Vld, 
Vlaams Belang, Groen en onafhankelijk raadslid John Van Laer), het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
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De agendapunten van de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging CIPAL van 16 
juni 2017 worden goedgekeurd.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name schepen Luc Luyten en raadslid Jan Moerenhout, 
respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger, worden 
gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 1 (of iedere andere datum 
waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform artikel 1.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de dienstverlenende vereniging CIPAL.

4 IKA - algemene vergadering van 20 juni 2017 - goedkeuring agenda en 
mandatering gemeentelijke vertegenwoordigers

Beschrijving
Aanleiding en context
In hun brief van 6 april 2017 nodigt de dienstverlenende vereniging IKA het gemeentebestuur uit op 
de algemene vergadering die zal plaatsvinden op 20 juni 2017 om 12.00 uur in Den Eyck, Houtum 39 
te Kasterlee. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de bijhorende stukken bij de agendapunten.

De agenda is als volgt samengesteld:

1. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering.
2. Jaarrekening 2016.
3. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering.
4. Kwijting van de bestuurders en de commissaris.
5. Statutaire benoemingen en mededelingen.

IKA vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de algemene vergadering. 

Juridische grond
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 44 en 59.

De statuten van de dienstverlenende vereniging IKA.

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikelen 19 tot en met 26 en artikel 42.

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de algemene vergadering 
van 20 juni 2017 van de dienstverlenende vereniging IKA  voor goedkeuring voorgelegd worden aan 
de gemeenteraad.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 4 november 2014 werden schepen Luc Luyten en 
schepen Veerle Boeckxstaens, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van IKA, 
zodat zij kunnen gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.
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Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Notulen

Debat

Voorzitter Bert Celis deelt mee dat dit punt wordt samengenomen met punt 15 'Vraag van raadslid 
Stefaan Bruyninckx voor N-VA - Werking IKA' en geeft het woord aan Luc Van Hove, burgemeester 
van Zandhoven en voorzitter van IKA', die de werking van IKA toelicht.

Na de toelichting vraagt voorzitter Bert Celis aan raadslid Stefaan Bruyninckx of zijn vragen m.b.t. de 
werking van IKA zijn beantwoord. Stefaan Bruyninckx beaamt dit en heeft geen bijkomende vragen.

Voorzitter Bert Celis bedankt de gastspreker en gaat over naar de stemming over punt 4.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 14 stemmen voor (CD&V en N&U) en 10 onthoudingen (N-VA, Open Vld, 
Vlaams Belang, Groen en onafhankelijk raadslid John Van Laer), het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De agendapunten van de algemene vergadering van IKA van 20 juni 2017 worden goedgekeurd.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name schepen Luc Luyten en schepen Veerle 
Boeckxstaens, respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 
1 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform 
artikel 1.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de dienstverlenende vereniging IKA.

5 PIDPA - statutaire jaarvergadering van 19 juni 2017 - goedkeuring agenda en 
mandatering gemeentelijke vertegenwoordigers

Beschrijving
Aanleiding en context
In hun brief van 24 april 2017 nodigt de opdrachthoudende vereniging PIDPA het gemeentebestuur 
uit op de statutaire jaarvergadering die zal plaatsvinden op 19 juni 2017 om 11.00 uur op het 
administratief hoofdkantoor, Desguinlei 246 te 2018 Antwerpen. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de 
bijhorende stukken bij de agendapunten.

De agenda is als volgt samengesteld:
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1. Nazicht van de volmachten/raadsbesluiten voor de afgevaardigden.
2. Verslag van de raad van bestuur over het jaar 2016.
3. Verslag van de commissaris over het jaar 2016.
4. Goedkeuring van de jaarrekening, afgesloten op 31 december 2016.
5. Decharge te verlenen aan bestuurders en commissaris.
6. Benoeming(en).
7. Verlenging lidmaatschap Syndictus cvba.
8. Goedkeuring van het verslag staande de vergadering.

PIDPA vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de algemene vergadering. 

Juridische grond
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 44 en 59.

De statuten van de opdrachthoudende vereniging PIDPA.

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikelen 19 tot en met 26 en artikel 42.

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de statutaire jaarvergadering 
van 19 juni 2017 van de opdrachthoudende vereniging PIDPA voor goedkeuring voorgelegd worden 
aan de gemeenteraad.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 5 november 2013 werden voorzitter OCMW-schepen Leo 
Verelst en schepen Paul Laurijssen, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van PIDPA, 
zodat zij kunnen gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.

Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 14 stemmen voor (CD&V en N&U) en 10 onthoudingen (N-VA, Open Vld, 
Vlaams Belang, Groen en onafhankelijk raadslid John Van Laer), het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De agendapunten van de statutaire jaarvergadering van PIDPA van 19 juni 2017 goed te keuren.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name de voorzitter OCMW-schepen Leo Verelst en 
schepen Paul Laurijssen, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van PIDPA, 
worden gemandateerd om op de buitengewone algemene vergadering waarvan sprake in artikel 1 (of 
iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform artikel 1.

Artikel 3
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Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging PIDPA.

308_Stedenbouw

6 Verkavelingsaanvraag 3/2017 - het verkavelen van gronden in 16 loten 
waarvan 14 bestemd voor gekoppelde bebouwing en 2 voor vrijstaande 
bebouwing - Azalealaan/Vekenstraat/Kesselsesteenweg te 2560 Nijlen - 
Studiebureau Verhaert -  nieuw ontworpen wegtracé

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen heeft op 29 maart 2017 een aanvraag voor een 
verkavelingsvergunning ontvangen. Deze aanvraag handelt over het verkavelen van gronden in 16 
loten waarvan 14 bestemd voor gekoppelde bebouwing en 2 voor vrijstaande bebouwing.

Aanvrager: Studiebureau Verhaert met als adres Kasteelstraat 9 te 2280 Grobbendonk.

Ligging van de aanvraag: 2560 Nijlen, Azalealaan/Vekenstraat/Kesselsesteenweg met als kadastrale 
omschrijving sectie D nrs. 661d - 658r - 657a - 656e.

Juridische grond
De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening en haar uitvoeringsbesluiten.

Indien de verkavelingsaanvraag wegeniswerken omvat waaromtrent de gemeenteraad 
beslissingsbevoegdheid heeft, en het vergunningverlenende bestuurorgaan oordeelt dat de 
verkavelingsvergunning van zijnentwege kan worden verleend, dan neemt de gemeenteraad een 
beslissing over de zaak van de wegen, alvorens het vergunningverlenende bestuursorgaan een 
beslissing neemt over de verkavelingsvergunning.

Fasering
De aanvraag dient eerst voorgelegd te worden aan het college, vervolgens aan de gemeenteraad ter 
goedkeuring van het nieuw ontworpen wegtracé, en wordt dan beslist in het college.

Argumentatie
De aanvraag omvat het aanleggen van een nieuwe weg met een aansluiting op de bestaande 
Azalealaan en een aansluiting van een fiets- en voetgangersverbinding tussen de Kesselsesteenweg 
en de Vekenstraat.

Het dossier werd aan een openbaar onderzoek onderworpen en er werd 1 bezwaarschrift ingdiend dat 
handelt over wateroverlast.

De opvatting van de voorgestelde weg, vertrekkend van de Azalealaan, met een aansluiting op een 
fiets- en voetgangersverbinding die wordt voorzien tussen de Kesselsesteenweg en de Vekenstraat 
met een inrichting als woonerf waar uitsluitend bestemmingsverkeer van de plaatselijke bewoners en 
bezoekers komt, is in deze fase een goede oplossing in functie van het gemeentelijk wegennet. De 
voorgestelde weg voldoet aan het beoogde doel.

Notulen

Debat
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Schepen Veerle Boeckxstaens licht dit punt toe. De verkavelingsaanvraag werd besproken op de 
vorige commissie ruimtelijke ordening. De vraag die hier voorligt gaat over de goedkeuring van het 
wegtracé. Er wordt een nieuw stuk weg aangelegd in het verlengde van de Azalealaan. Er is een fiets- 
en voetgangersverbinding naar de Vekenstraat en naar de Kesselsesteenweg. In de commissie 
ruimtelijke ordening waren er een aantal opmerkingen over riolering en dergelijke meer. Dit 
agendapunt handelt enkel en alleen over het wegtracé. Er is één bezwaarschrift binnengekomen met 
betrekking tot wateroverlast. Dit wordt zeker meegenomen in het kader van de riolering.

Raadslid Jan Zander heeft bezwaar geuit omdat hij vreest voor wateroverlast en vraagt of dit al is 
nagekeken. Schepen Veerle Boeckxstaens antwoordt dat de dienst ruimte en de technische dienst 
hiermee bezig zijn. Dit wordt dus nagekeken alvorens de vergunning wordt verleend. Dit agendapunt 
gaat enkel over het wegtracé.

Raadslid Jan Zander antwoordt dat hij weet dat dit agendapunt enkel over het wegtracé gaat maar 
wat als je het wegtracé nu goedkeurt en achteraf blijkt dat de wouwer niet te dempen valt? Die staat 
in verbinding met een ader van de Nete en kan je dus nooit droog krijgen. Als hier zestien huizen 
bovenop worden gezet, kunnen de problemen in het begin misschien gecamoufleerd worden maar na 
enkele jaren komen die toch aan de oppervlakte. En de mensen die de huizen kopen zullen daar de 
dupe van zijn. Bovendien is het mogelijk dat vandaag het wegtracé wordt goedgekeurd maar achteraf 
toch blijkt dat deze weg hier niet kan of mag liggen. Daarom vindt hij dat het wegtracé en de 
verkavelingvergunning samen bekeken moeten worden.

Schepen Veerle Boeckxstaens antwoordt dat bij elke bouwaanvraag voor elke individuele bouwkavel 
rekening gehouden moet worden met de waterhuishouding. Ze zullen dit zeker opvolgen.

Raadslid René Van Goubergen Open Vld stelt dat hij omwille van mobiliteitsredenen het wegtracé niet 
zal goedkeuren. Er zullen zestien gekoppelde woningen worden gebouwd waar niets op tegen is 
aangezien het OCMW van Lier inkomsten nodig heeft om haar sociale doelstellingen te realiseren. 
Maar de 40 gezinnen van de huidige Azalealaan maken zich wel zorgen over de geplande ontsluiting 
van deze verkaveling. Ze hebben een petitie opgesteld die hij reeds heeft toegelicht op de commissie 
ruimtelijke ordening. Wat is nu hun vraag en voorstel? Op het plan is een in- en uitrit van het nieuwe 
gedeelte langs de huidige Azalealaan voorzien. Dit zal heel wat extra autoverkeer in het bestaande 
gedeelte van de Azalealaan veroorzaken. Op het verkavelingsplan zijn echter aan de 
Kesselsesteenweg en de Vekenstraat fiets- en wandeldoorsteken voorzien. Dit vinden de bewoners 
een zeer goede zaak maar ze stellen voor om van de doorsteek aan de Vekenstraat ook een inrit te 
maken voor plaatselijk autoverkeer. De uitrit van de zestien nieuwe woningen kan behouden blijven 
langs het bestaande gedeelte van de Azalealaan. Door dit stukje enkelrichtingsverkeer zou het aantal 
passages in het bestaande gedeelte van de straat gehalveerd worden wat de mobiliteitsdruk 
aanzienlijk zou verminderen en de leefbaarheid zou verhogen.

Raadslid René Van Goubergen ziet een bijkomend probleem opduiken wanneer in augustus de 
eettempel in het vroegere Nilania zijn deuren opent. Dit restaurant mikt op zo'n 100 tot 150 wagens 
terwijl ze slechts over 30 parkeerplaatsen beschikken. Daarom zullen heel wat restaurantbezoekers 
langs de achterzijde van de parking de bestaande Azalealaan inrijden om daar een parkeerplaats te 
zoeken. De bezoekers zullen immers niet allemaal langs de Kesselsesteenweg kunnen parkeren 
aangezien daar niet veel parkeervakken voorzien zijn. Dit is een bijkomend argument van de 
bewoners van de Azalealaan om enkelrichtingsverkeer te voorzien.

Schepen Veerle Boeckxstaens beaamt dat dit inderdaad in de commissie ruimtelijke ordening is 
besproken. Wat het restaurant betreft, hierover is nog niet geweten wanneer dit opent en hoeveel 
parkeerplaatsen voorzien zijn. Daarom kunnen deze argumenten de voortgang van dit dossier niet 
belemmeren. Wat het voorstel voor eenrichtingsverkeer betreft, is ze niet overtuigd dat dit een betere 
oplossing zou zijn. In eenrichtingsstraten hoef je immers niet uit te kijken voor tegenliggers waardoor 
er sneller gereden wordt. Maar deze kwestie wordt beter overgelaten aan mobiliteitsdeskundigen. Zelf 
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is ze van mening dat ook de huidige bewoners van de Azalealaan in de toekomst meer te voet of met 
de fiets naar het centrum moeten gaan. Daarenboven vindt ze de voorspelde verkeersdrukte ten 
gevolge van een aantal bijkomende huizen sterk overdreven aangezien het hier uitsluitend om 
bestemmingsverkeer zal gaan.

Raadslid Lien Du Four zegt dat dit de zoveelste verkaveling in de buurt is. Ze vraagt zich af waar de 
kinderen zullen moeten spelen. De enige speelplek in de buurt zijn de Kerkevelden, maar dit is al een 
druk bezette plaats.

Schepen Veerle Boeckxstaens antwoordt dat het de kern is die verdicht moet worden en niet het 
buitengebied. Het is dus logisch dat binnen de kern verkaveld wordt. Ze benadrukt dat deze 
verkaveling er niet op hun vraag komt, maar op vraag van het OCMW van Lier die grondeigenaar is. 
Voor de kinderen is het een voordeel dat de woningen rondom doodlopende straten liggen. Ze hoopt 
dus dat de kinderen nog effectief op straat kunnen spelen. Dit kan natuurlijk niet wanneer de straat 
enkelrichting zou worden gemaakt.

Raadslid Jan Zander zegt dat er sowieso meer verkeer zal komen. En dat er uitsluitend 
bestemmingsverkeer zal zijn kan je onmogelijk afdwingen. Als er inderdaad een zaak komt die veel 
cliënteel lokt, zou je al een algemeen parkeerverbod moeten uitvaardigen.

Schepen Veerle Boeckxstaens antwoordt dat ze met bestemmingsverkeer bedoelt dat de straat niet 
gebruikt kan worden als sluipweg. Of er meer geparkeerd zal worden valt af te wachten. Dit zouden 
dan toch al Nijlenaars moeten zijn die daar hun weg kennen. Ze hoopt dat de burgers van Nijlen voor 
zulke verplaatsingen de fiets kiezen.

Raadslid René Van Goubergen herhaalt dat het daar een gigantisch probleem zal worden en noemt 
het wegtracé een knoeiboel.

Veerle Boeckxstaens reageert dat het wegtracé los staat van de plannen van het restaurant. Tot 
dusver heeft de gemeente nog geen aanvraag ontvangen voor de parkeerplaatsen. Ze weet ook niet 
of de poort aan de achterkant van het restaurant zal blijven of niet. Dit zal ten gepaste tijde bekeken 
worden.

René Van Goubergen stelt dat de bewoners van de Azalealaan voor voldongen feiten worden gezet. 
Wanneer de poort achteraan openstaat, zullen alle bezoekers in de Azalealaan parkeren, en daar zal 
niemand iets aan kunnen veranderen.

Raadslid Jinse Van den Bogaert oppert dat de restaurantgangers ook de nieuwe parking aan het spoor 
kunnen gebruiken.

Burgemeester Paul Verbeeck begrijpt de bezorgdheid omtrent het restaurant maar wil eraan 
herinneren dat dit in het verleden een hotel en feestzaal was en dat in die periode nooit klachten zijn 
binnengekomen.

Raadslid René Van Goubergen antwoordt dat die klachten er wel zijn maar niet tot bij het 
gemeentebestuur zijn doorgedrongen. Hij stelt voor om met de buurtbewoners zelf te gaan praten.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 20 stemmen voor (CD&V, N&U en N-VA), 1 stem tegen (Open Vld) en 3 
onthoudingen (Vlaams Belang, Groen en onafhankelijk raadslid John Van Laer), het volgende besluit 
goed.
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Besluit
Artikel 1
Het nieuw ontworpen wegtracé, aansluitend op de Azalealaan, en de fiets-/voetgangersverbinding 
tussen de Kesselsesteenweg en de Vekenstraat goed te keuren.

Artikel 2
De bedding van het nieuwe wegtracé dient tegen 1 symbolische euro aan de gemeente te worden 
afgestaan samen met de uitrusting, welke omvatten:

 Riolering volgens een vooraf op te maken overeenkomst met de gemeente;

 De wegverharding volgens een vooraf op te maken overeenkomst met de gemeente;

 Gas, waterleiding, laagspanningsnet, openbare verlichting, kabeltelevisie en telefoonleidingen 
aan te leggen volgens de normen gesteld door de vergunninghoudende maatschappijen.

313_Vrije_Tijd

7 Goedkeuring jaarrekening 2016 Sportregio Kempen IV en kennisneming  
jaarverslag 2016 en begroting 2017

Beschrijving
Aanleiding en context
In de statuten en het huishoudelijk reglement betreffende de interlokale vereniging ‘Sportregio 
Kempen’ (goedkeuring gemeenteraad 6 januari 2015) is 'artikel 6, financiële inbreng' opgenomen, 
waarin wordt bepaald dat de jaarrekening van de “Sportregio Kempen IV” jaarlijks ter goedkeuring 
wordt voorgelegd aan de gemeenteraden van de participerende gemeenten. De nodige documenten 
zijn ter inzage van de gemeenteraadsleden.

Argumentatie
De sportregio Kempen maakt jaarlijks een financiële analyse op van het afgelopen jaar onder leiding 
van de financieel verantwoordelijke (gemeente Nijlen), ondersteund door de werkgroep begroting en 
financiën (gemeente Heist-op-den-Berg en gemeente Grobbendonk).

Tijdens de algemene vergadering van 28 februari 2017 in Nijlen is het financiële verslag aan de 
schepenen van sport voorgesteld en goedgekeurd tijdens de algemene vergadering.

In bijlage zijn dezelfde documenten, die ter inzage van de algemene vergadering beschikbaar waren, 
ook ter beschikking van de gemeenteraad. 

Tijdens de algemene vergadering worden jaarlijks nog 2 extra documenten toegelicht:

 Een jaarverslag met een evaluatie van de georganiseerde evenementen
 De begroting voor het komende jaar.

Eveneens tijdens de algemene vergadering krijgen partners een forum, deze toelichtingen zijn ook ter 
inzage van de gemeenteraad:

 Toelichting ABP Sport - Provincie Antwerpen
 Toelichting Sport Vlaanderen.
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Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 23 stemmen voor (CD&V, N&U, N-VA, Vlaams Belang, Groen en 
onafhankelijk raadslid John Van Laer) en 1 onthouding (Open Vld), het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De jaarrekening 2016 van de interlokale vereniging “Sportregio Kempen IV” goed te keuren.

Artikel 2
Kennis te nemen van de begroting 2017 van de interlokale vereniging “Sportregio Kempen IV”.

Artikel 3
Kennis te nemen van het jaarverslag 2016 van de interlokale vereniging “Sportregio Kempen IV”.

314_Erfgoed

8 Projectvereniging Kempens Karakter - wijziging statuten en huishoudelijk 
reglement

Beschrijving
Aanleiding en context
Sinds de gemeenteraad van 11 december 2007 is Nijlen lid van de projectvereniging Kempens 
Karakter, samen met de gemeenten Herentals, Olen, Lille, Vorselaar en Grobbendonk. Ondertussen 
zijn de volgende gemeenten ook toegetreden: Lier, Berlaar, Hulshout, Putte en Heist-op-den-Berg.

In de gemeenteraad van 5 november 2013 werd de projectvereniging verlengd tot en met 2019 en 
de gewijzigde statuten goedgekeurd (gewijzigde werking).

Begin 2017 diende Kempens Karakter voor de gemeenten Grobbendonk, Herentals, Herenthout, Lille, 
Olen en Vorselaar (Land van Nete en Aa) een aanvraag in tot erkenning als Intergemeentelijke 
Onroerenderfgoeddienst (IOED). Die erkenning werd ondertussen door de Vlaamse overheid 
toegekend. Tegen 1 juli 2017 moet een nieuw dossier worden ingediend met het oog op Vlaamse 
subsidies voor de werking van die IOED.

Argumentatie
Voor de formele inbedding van de IOED Land van Nete en Aa binnen de projectvereniging Kempens 
Karakter moeten de statuten gewijzigd worden op basis van een gemeenteraadsbeslissing in de 12 
gemeenten van Kempens Karakter.

De Raad van Bestuur van Kempens Karakter keurde het voorstel tot wijziging van de statuten en het 
huishoudelijk reglement goed op 30 maart 2017.

In de statuten is voorzien dat de wijzigingen aan de statuten moeten worden goedgekeurd door de 
gemeenteraad. Van wijzigingen aan het huishoudelijk reglement moet worden kennis genomen.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 23 stemmen voor (CD&V, N&U, N-VA, Vlaams Belang, Groen en 
onafhankelijk raadslid John Van Laer) en 1 onthouding (Open Vld), het volgende besluit goed.
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de wijziging van de statuten van de projectvereniging 
Kempens Karakter.

Artikel 2
De gemeenteraad neemt kennis van de wijzigingen aan het huishoudelijk reglement van de 
projectvereniging Kempens Karakter.

MEDEDELINGEN
Raadscommissie basisonderwijs
De volgende raadscommissie basisonderwijs gaat door op 14 juni 2017 om 20.00 uur in zaal 
Slijper.

INITIATIEFRECHT

9 Vraag van onafhankelijk raadslid John Van Laer - Vlarem wetgeving 
legionella beheersing
VERDAAGD

10 Vraag van raadslid René Van Goubergen voor Open Vld - zebrapad op de 
Bevelsesteenweg

Beschrijving
Argumentatie

Vraag

Het verkeer op de Bevelsteenweg wordt ook alsmaar drukker.

Op vele momenten steken voetgangers de Bevelsesteenweg over aan de frituur in de buurt van de 
Retsestraat.

De bewoners aldaar vragen om op deze drukke oversteekplaats een zebrapad aan te brengen. Dit is 
ook onze vraag.

Antwoord en debat

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat deze vraag zal worden besproken op het volgende 
mobiliteitsoverleg, welke plaatsvindt op dinsdag 13 juni 2017. Verder deelt hij mee dat het 
Octopusplan voorstelt om een zebrapad aan te leggen ter hoogte van de Guido Gezellestraat en de 
Kreitenbergstraat en niet ter hoogte van de frituur. Het gemeentebestuur pleit voor het aanleggen van 
een zebrapad aan het kruispunt. De kans dat dit ter hoogte van het frituur komt is gering vermits dit 
minder dan 30 meter van het kruispunt ligt.
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Raadslid Lien Du Four verbaast zich over dit antwoord omdat ze dit al enkele jaren geleden bij de 
heraanleg van de G. Gezellestraat heeft gevraagd. Toen kon dit niet. Ze ziet regelmatig hoe veel jonge 
fietsers op dit punt oversteken en is daarom blij dat het nu wel kan. De vraag naar de stand van 
zaken van het Octopusplan moet nog gesteld worden, maar als het plan niet kan ingekeken worden, 
kan natuurlijk ook niet geweten zijn wat er in staat.

Paul Laurijssen reageert door te stellen dat dit plan op korte termijn een zebrapad voorziet ter hoogte 
van de Kreitenbergstraat. Dit blijkt uit het verslag van het verkeerscomité, waar raadslid Lien Du Four 
zelf aanwezig was.

11 Vraag van raadslid Lien Du Four voor Groen - Kromme Ham

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Al meerdere keren hebben wij als Groen de Kromme Ham, de Beemdweg, de Vredestraat of andere 
straten in de buurt op de agenda moeten plaatsen van de gemeenteraad. Omwille van sluipverkeer, 
vastgereden vrachtwagens, verwarrende signalisatie, … De oplossing kwam er gelukkig 2 jaar geleden 
toen de Kromme Ham op de grens met Kessel werd afgesloten voor doorgaand verkeer. Vele 
buurtbewoners waren opgelucht dat hun straat, die verre van geschikt is voor veel en zwaar verkeer, 
terug kon dienen als aangename, veilige wandel- of fietsweg. De laatste 2 jaar zijn er dan ook 
opmerkelijk meer mensen komen genieten van de mooie omgeving. Zelfs de omwonenden die 
aanvankelijk eerder sceptisch waren, waarderen de verbetering nu de weg is afgesloten.

In de komende weken zou het stadsbestuur van Lier beslissen of ze de weg afgesloten houden of 
terug gaan openen. Groen staat er op dat ons gemeentebestuur bij stad Lier sterk zal aandringen om 
de paaltjes te behouden en zo de leefbaarheid van de buurtbewoners, wandelaars en fietsers te 
garanderen.

Antwoord en debat

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat het college in het verleden dit standpunt reeds heeft 
ingenomen. Naar aanleiding van de werken in de Torenvenstraat is aan het stadsbestuur van Lier 
gevraagd om de Kromme Ham definitief af te sluiten. Lier heeft toen beslist om tijdelijk af te sluiten. 
Nu de werken in de Torenvenstraat beëindigd zijn, heeft Lier opnieuw ons standpunt gevraagd en 
hebben wij nogmaals een definitieve afsluiting van de Kromme Ham bepleit.

Raadslid Lien Du Four vraagt wanneer de beslissing van het stadsbestuur van Lier geweten zal zijn.

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat het college van Lier hierin nog geen beslissing heeft genomen.

12 Vraag van raadslid Marleen Dobbeleir voor N-VA - Extra parkeerplaats voor 
handelaars in Nijlen
VERDAAGD
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13 Vraag van raadslid Stefaan Bruyninckx voor N-VA - Huidige stand van zaken 
voor de Goezo! school in Kessel 

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Wat is de huidige stand van zaken in verband met de bouw voor de Goezo! school in Kessel?

Is de locatie verworven?

Voor welke prijs?

Waar staan we met de vergunningen?

Artikel uit de krant van 16 december 2016 van Bert Provoost:

"NIJLEN - De gemeente heeft een locatie gevonden voor een nieuwbouw voor GOEZO! 
Kessel (Nijlen). De nieuwe schoolsite komt op de vrije ruimte achter de kerk en moet 
binnen enkele jaren de huidige tot op de draad versleten gebouwen vervangen.

Het gaat om gronden in eigendom van de kerkfabriek. De oppervlakte bedraagt zo’n 5000 vierkante 
meter. “We hebben een bedrag van 875.000 euro ingeschreven in onze begroting om de 
grondaankoop te verwezenlijken. De contacten zijn gelegd voor de aankoop, het moet wel nog 
officieel gemaakt worden”, zegt schepen van Onderwijs Griet Van Olmen (CD&V). 

De timing ligt al in grote lijnen vast. “Komend jaar gaan we nu gebruiken om de aankoop te 
finaliseren, de plannen te maken en de vergunningen in orde te brengen. Begin 2019 zou er dan 
begonnen kunnen worden met de bouw van de school”, klinkt het. 

De gemeente houdt rekening met een kostprijs van nog eens 2,8 miljoen euro voor de bouw van de 
school zelf. Zo’n 1,7 miljoen euro zou wel door de hogere overheid gesubsidieerd worden."

Antwoord en debat

Schepen Griet Van Olmen antwoordt dat het krantenartikel verschenen is naar aanleiding van de 
budgetbesprekingen in de gemeenteraad van december 2016. In de budgetten en de 
meerjarenplanning is een bedrag voorzien voor de aankoop van de gronden. De contacten met de 
eigenaars lopen, maar de gronden zijn nog niet verworven. Een verkoopprijs is dus nog niet gekend.

Er is nog geen vergunningsaanvraag ingediend. Er is voor een projectmatige aanpak gekozen omdat 
de bouw van de nieuwe school een belangrijke impact op het centrum van Kessel zal hebben. De 
directeur is in samenwerking met de dienst ruimte en de technische dienst een projectfiche aan het 
opmaken. Van zodra deze door het college wordt goedgekeurd, kan met de vergunningsaanvraag 
worden gestart. De vooropgestelde planning wordt dus aangehouden: deze legislatuur het dossier 
klaarmaken voor de vergunningsaanvraag, volgende legislatuur effectief bouwen.

Raadslid Stefaan Bruyninckx merkt op dat de timing zoals vermeld in het artikel dan toch niet gevolgd 
kan worden.
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Schepen Griet Van Olmen ontkent dit. Volgende legislatuur, in 2019, zal worden gestart met de bouw 
van de school. Dit staat ook zo in het artikel.

14 Vraag van raadslid Stefaan Bruyninckx voor N-VA - Gevaarlijke situatie 
Herenthoutsesteenweg 142 in verband met koers 11 juni 2017 

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Op 11 juni 2017 gaat de Flanders Diamond Tour door te Nijlen. Het parcours gaat ook over de 
Herenthoutsesteenweg. Ik vind dit een zeer leuk initiatief, waar ook reeds veel mensen werk in 
gestoken hebben.

Vorig jaar heb ik er echter niet van genoten. Ik stond aan de Herenthoutsesteenweg nr. 142 te kijken. 
Maar ik zag dat er tussen de weg en de borduur van het fietspad gigantische spleten zaten. Elke keer 
dat de renners passeerden was ik opgelucht dat er niemand hierdoor viel.

Daarna las ik in de krant van de val van een wielertoerist door zo een spleet met de dood tot gevolg.

Nu zag ik recent dat op 11/6/2017 opnieuw de koers georganiseerd wordt. Ik vind dat er een groot 
risico is en dat we er zeker moeten voor zorgen dat deze onveilige situatie weggenomen wordt voor 
de koers start.

Controleren we bij wielerwedstrijden trouwens het parcours op voorhand ?

De foto’s zitten in de bijlagen.

Artikel uit Gazet van Antwerpen van 13 april 2017  door Theo Derkinderen:

"Een wielertoerist uit Lier is om het leven gekomen na een zware val in de Bosstraat in 
Duffel. De 69-jarige man van wielerclub RV Waarloos was met zijn wiel in een spleet in 
het wegdek beland en op zijn hoofd terechtgekomen.

Lucien Remue (69) ging afgelopen zondag traditiegetrouw met zijn vrienden van wielerclub RV 
Waarloos een tochtje maken. Maar na minder dan twee kilometer liep het fout. “In de Bosstraat in 
Duffel is mijn vader met zijn wiel in een spleet in het midden van de weg terechtgekomen”, vertelt 
zoon Raf aangeslagen. “De spleet bevond zich tussen de twee betonplaten en was blijkbaar niet meer 
opgevuld.”

De gevolgen waren enorm: Lucien ging over de kop en kwam op zijn hoofd terecht. “Twee 
verpleegsters die meereden met de groep hebben de eerste zorgen toegediend. Maar het heeft niet 
mogen zijn. Hij is aan zijn verwondingen overleden. Zelfs zijn valhelm heeft hem niet kunnen redden.”

Sep Vanmarcke

De valpartij doet een beetje denken aan wat Sep Vanmarcke overkwam tijdens de Ronde van 
Vlaanderen. De 28-jarige wielrenner viel lelijk nadat hij met zijn voorwiel in zo’n spleet was beland. 
Gelukkig voor hem zonder fatale gevolgen.
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Gisteren hebben arbeiders het wegdek hersteld zodat er niet nog meer valpartijen kunnen gebeuren."

Antwoord en debat

Schepen Luc Luyten antwoordt dat hij zelf ter plaatse is gaan kijken en inderdaad voor het huis van 
Stefaan Bruyninckx een brede put heeft gezien. Wel wil hij benadrukken dat het om een UCI koers 
van categorie 1.1 gaat. Dit is na het wereldkampioenschap de hoogste koers voor dames. Het 
parcours is dan ook volledig nagekeken door verschillende instanties, waaronder de Belgische 
Wielerfederatie, en deze hebben het parcours veilig verklaard. Dit kan nagelezen worden in hun 
verslag dat aan de organisatie is overgemaakt.

Enkele uren voor de wedstrijd zal een veiligheidsvergadering plaatsvinden waarop alle volgers en 
ploegleiders aanwezig zijn. Op deze vergadering worden alle mogelijk gevaarlijke punten overlopen. 
De rensters worden hiervan op de hoogte gebracht en de seingevers plaatsen op de gevaarlijk punten 
gele vlaggen. Bovendien is het voor de rensters absoluut verboden om gebruik te maken van het 
fietspad of het voetpad. De put waarvan sprake ligt naast de rijbaan. Maandag is aan de technische 
dienst de opdracht gegeven om het parcours na te kijken. Het bestuur draagt de veiligheid dan ook 
hoog in het vaandel.

Bijkomend wil schepen Luc Luyten meegeven dat enkele weken geleden in het Nieuwsblad stond te 
lezen dat Nijlen de beste sportgemeente van de provincie Antwerpen is.

Raadslid Stefaan Bruyninkx vindt de wielerwedstrijd een fantastisch initiatief. Maar de foto’s laten toch 
zien dat de toestand gevaarlijk is.

Schepen Luc Luyten repliceert dat wat er op de foto’s te zien is, naast de rijbaan is gelegen. De 
rensters mogen hier dus niet fietsen, dat zijn de regels van het UCI. Desondanks heeft de technische 
dienst de opdracht gekregen om het ganse parcours na te kijken. Dit neemt niet weg dat er niets kan 
gebeuren. Wielrennen is een topsport en in elke topsport gebeuren ongevallen.

Burgemeester Paul Verbeeck treedt schepen Luc Luyten bij. In het parcours zijn opzettelijk enkele 
kasseistroken opgenomen om een schifting in het peloton teweeg te brengen. Hier zijn natuurlijk ook 
risico’s aan verbonden. Ongevallen kunnen onmogelijk vermeden worden. Maar het parcours is 
nagekeken door de Belgische Wielrennersbond en de technische dienst kijkt na waar het parcours nog 
opgelapt kan worden.

Raadslid Jan Zander merkt op dat het hier om een klein probleem gaat waar veel woorden aan 
vuilgemaakt worden: ga gewoon ter plaatse en los het op.

Voorzitter Bert Celis antwoordt dat dit nu net is wat schepen Luc Luyten en burgemeester Paul 
Verbeeck gezegd hebben. Hij citeert uit de collegebeslissing van 22 mei 2017: “Het college geeft bij 
hoogdringendheid opdracht aan de dienst openbare werken om de voegen van de rijbaan op het 
parcours te controleren (voornamelijk Herenthoutsesteenweg) en indien nodig bij te vullen. Dit werk 
dient voor 11 juni 2017 te worden uitgevoerd.”  Om dit punt af te sluiten wil hij nog meegeven dat hij 
zelf ook al aan de technische dienst enkele voegen heeft gemeld en dat deze steeds onmiddellijk zijn 
hersteld.

Raadslid Jan Zander antwoordt dat hij dit nu hoort maar dat uit de voorgaande discussie niet kon 
opmaken.

Raadslid Jinse Van den Bogaert wil meegeven dat, los van deze wedstrijd, een gelijkgrondse berm 
geen deel uitmaakt van de rijbaan maar wel mag gebruikt om te kruisen of in te halen. Dit wil zeggen 
dat je niet moet wachten op een wedstrijd om herstellingen uit te voeren. Als er een ongeluk gebeurt 
wordt de wegbeheerder, zijnde het gemeentebestuur, aansprakelijk gesteld.
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Schepen Luc Luyten beaamt dit maar zegt ook dat de put waarvan sprake er niet van vandaag is. Dit 
had al veel langer aan de technische dienst kunnen doorgegeven zijn.

Raadslid Stefaan Bruyninckx zegt dat hij dat gedaan heeft. De technische dienst heeft de put hersteld, 
maar niet de voegen.

Burgemeester Paul Verbeeck zegt aan raadslid Jinse Van den Bogaert dat langs beide kanten van de 
rijbaan een volledig afgescheiden fietspad zal worden aangelegd. De bouwvergunning is afgeleverd en 
de werken starten van zodra de gronden verworven zijn.

Raadslid Jinse Van den Bogaert vindt dat toekomstige plannen geen onveilige situaties vandaag 
rechtvaardigen.

Burgemeester Paul Verbeeck herhaalt nogmaals dat het college opdracht heeft gegeven om de 
mogelijk onveilige situaties te herstellen.

Voorzitter Bert Celis besluit door alle raadsleden de opdracht te geven om de notulen van het college 
van 22 mei 2017 na te lezen.

15 Vraag van raadslid Stefaan Bruyninckx voor N-VA - Werking IKA

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Kan de werking van het IKA toegelicht worden?

Antwoord

Deze vraag werd beantwoord door Luc Van Hove, voorzitter van IKA, die een toelichting heeft 
gegeven over de werking van IKA vóór de bespreking van punt 4 'IKA - algemene vergadering van 20 
juni 2017 – goedkeuring agenda en mandatering gemeentelijke vertegenwoordigers.'

16 Vraag van raadslid Jinse Van den Bogaert voor N-VA - stand van zaken 
Octopusplan

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Hoe ver staat de mobiliteitsambtenaar met het Octopusplan voor de scholen?

Antwoord en debat
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Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat de mobiliteitsambtenaar, sinds december in dienst, 
ondertussen het Octopusplan heeft geanalyseerd en met enkele scholen heeft samengezeten om de 
knelpunten te bespreken. Deze zomer wordt een lijst van actiepunten opgemaakt die op korte termijn 
kunnen gerealiseerd worden. Tegen september worden de eerste acties op het terrein uitgevoerd. De 
schoolroutekaarten zijn reeds gefinaliseerd en verspreid onder de scholen. Ook het pad achter het 
zwembad is gerealiseerd. Het zebrapad op de Berlaarsesteenweg zal wellicht na het bouwverlof 
verschijnen. De voorbereidingen voor de afbraak van het huis aan de Kerkeblokken zijn volop bezig, 
waarschijnlijk zal de effectieve afbraak tijdens de zomermaanden plaatsvinden.

Raadslid Jinse Van den Bogaert vraagt of er al een datum bekend is voor de volgende commissie.

Paul Laurijssen antwoordt dat er nog geen datum bekend is maar dat de commissie binnen de maand 
nog zal samenkomen.

Raadslid Lien Du Four vraagt of ze het Octopusplan kan krijgen ter voorbereiding van deze commissie.

Schepen Paul Laurijssen zal nakijken welke documenten reeds ter beschikking kunnen gesteld 
worden.

30 mei 2017 20:35 - De voorzitter sluit de zitting

secretaris
Iris Mulkens

voorzitter gemeenteraad
Bert Celis


